
 

FACTS & FIGURES

	 Kerkelijke  
	 begraafplaatsen

Uitkomsten onderzoek

Bij veel kerkelijke gemeenten zijn er zorgen over het (toekomstige) beheer 
van de begraafplaats. Maar hoe staat het beheer er werkelijk voor? Wat 
zijn de grootste zorgen? Hoe is het onderhoud en de administratie nu 
georganiseerd? Deze en andere vragen maakten onderdeel uit van een 
enquête die de afgelopen winter is gehouden onder kerkelijke gemeen-
ten met een begraafplaats. In deze infographic worden de belangrijkste 
uitkomsten en inzichten weergegeven.
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om het 
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                             is enigszins tot
zeer bezorgd over de financiële 
toekomst van de begraafplaats

43%!

De grafrechten variëren van

€10 - €120 per jaar63%
is enigszins tot zeer

bezorgd over  het
toekomstige onderhoud 

van de begraafplaats

41%
van de begraafplaatsen
heeft geen urnenmuur
en/of de mogelijkheid
tot asverstrooiing

164 kerkelijke gemeenten 
deden mee met dit onderzoek

                             is enigszins tot
zeer bezorgd over het goed kunnen
blijven uitvoeren van de administratie

54%

Op
van de begraafplaatsen wordt
het onderhoud nog geheel 
of gedeeltelijk verzorgd
door vrijwilligers

80%
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